1993年10月7日 星期四 复字第1442期

-刊号: CN61 0015 二、四、六出版

经济,只能叫封建主义的"特权经济"。

中,我国经济发展和西方国家相比落后近

百年,重要原因之一是封建

步。全国解放后,我国虽进

入社会主义,但还不是马克

思设想的那种发达的社会主

义,而是从一穷二白的半封

你 陕西省伟志服装有限公司 们在会上一致表

本报讯 商 洛地委日前召开 全体委员会议, 就贯彻落实省工 会九大精神,进 一步加强工会工 作进行了认真的 讨论研究。委员

示,要重视、支 持和关心工会工作。省委委员、地委副书 记陈再生主持了会议并作了重要讲话。

为提高地委全体委员对工会工作的认 识,给进一步搞好工会工作提供良好的环 境,商洛地委特意组织了这次会议。会上 委员们认真听取了地区工会办事处主任茹 远明对省工会"九大"精神的传达汇报,并 就落实省工会"九大"精神,重视支持工会 工作,加强工会领导班子思想建设和组织 建设,配备强一些工会干部,加快工会干部 流动,支持工会经费拨交上解工作,重视工 会民主参与、加强职工民主管理等工作进 行了热烈的讨论并达成了共识。

会议还决定今后每年由地区财政拿出 万元专款作为地属单位"八五"立功竞赛 的奖励经费,如果搞得好,还可以再增加; 决定由分管群团工作的地县领导每年主持 召开一到两次工会干部和企事业单位职工 代表座谈会,听取来自基层的意见和建议, 密切同职工群众联系,会议还确定了主管 工业的副专员张志琛经常与地区工会联 系,协调政府同工会的关系,疏通有关渠 道,帮助工会工作,各大口还要有一名政工 干部分管工会工作。

会议还作出决议:同意地区工会办事 处关于省工会"九大"精神的传达贯彻的 意见,提出在向基层工会和职工传达的同 时,要向地区企事业单位的党委(支部) 书记、厂长(经理)及有关主管局领导传 达。还决定近期由地委发文,就加强工会 工作中需要解决的几个问题作出明确规

陈再生副书记在讲话中强调指出:要 充分认识新形势下工会工作的重要性。工 会在充分发挥工人阶级主力军作用,参与 深化改革,推动经济发展,维护企业和社会 稳定,加强对权力监督等方面起着 用。我们的认识和工作要升温,对工会口 作的重视和支持要达到一个新的阶段。同 时他指出,随着市场经济体制的建立和发 展,工会的社会地位和作用越来越

牌公司,官办商行,权钱交易,不平等的

腐朽东西, 克服我们自身严重存在的封建

工会工作的要求也越来越高,各级党组织和工会对如何审时度势,在党的 人翁作用要很好的加以研究。要定期讨论工会工作,听取工会组织的意见 和建议,帮助解决工会工作中存在的困难和问题。 本报特约记者 张衍

今天, 搞市场经济, 一个重要问题 特权观念。只有这样, 社会主义市场经济

指

委员会 议 强 调

洛

全

体

青松領系列果茶 作白

陕西省华茂贸易公司总经销 地址:西安纺织城11路汽车终点站 电话:374284-8转362 经理:刘亚明 联系人:戴振忠

"青松岭"把您 带回大自然!

作白 货 比 货

就

三堂会审"捉拿歪道"孔方兄"

渭南供电局内部审计四载查出违纪资金236万元

持抓内部审计,堵塞漏洞, 逐步形成企业管理的良性循 环机制。1989至1992年,共 审计了48个项目,查出违纪 资金236.59万元,为企业挽 回经济损失146.69万元。

识

计,财务收支定期审计,专项

步建立起了干部任期责任审

工作走上有章可循的轨道。 上,从九一年开始,先后制订 并实施了《内部审计管理办

均纳人审计范围;保证对局属 各单位领导任期或离职的经

变动的法定程序,对新开工基 在审计过程中,强调"事 建的工程项目。万元以上的 核,限期改进。(党婉丽)

西

设

政

府

●建设部长侯捷透露,今后一段时间房地产开发 重点系城镇职工住宅,居民住房价格将逐步下降

▶我国改革开放十五年、每年修路一万多公里

●党和国家制定一系列特殊政策,少数民族在校大学 生逾15万人

△●深圳大学成为年轻企业家的摇篮

一批毕业生三十而立成为大公司总裁总经理 ●天津拍卖资不抵债三资企业 辉大皮件有限公司

耳 ●我省秋粮可望获大丰收,预计总产651万吨

比上年增产16%

陈家山矿医疗费改革 制约邪气鼓励先进

▲个人适当出费▲打架斗殴致伤自负 ▲省劳模和见义勇为者全报

制度改革,保障职工家属身体健康, 铜川矿务局陈家山煤矿日前推出新 的医疗制度改革实施办法。

新的实施办法坚持按照"预防为 "的方针和"救死扶伤、实行革命的 步建立起医疗费用由企业、个人合理 负担的新格局。按照新的实施办法, 职工门诊就医、住院治疗均应承担部 分力所能及的医疗费用,具体按参加 工作年限长短划分为四个档次,最多 的承担25%,最少的承担5%。对实 行CT、彩色电脑B超各种特殊检查 的,一律自费50%。对因打架斗殴、

酗酒致伤等不法行为的人,医疗费用 全部自理。 与此相反,为了鼓励先进,弘扬

文规定:凡荣获省级劳模称号和因 保护国家财产、见义勇为致伤者, 医疗费用实行全额报销。同时,获

耀县瑶曲镇四()二煤矿矿

李扶民 摄

长梁兴旺(前),数年如一日,

坚持同矿工同住、同吃、同劳

动。该矿成为铜川市一流乡

镇煤炭企业

(王成柱)



有市场,随机兴风作浪,干扰着经济的发 是要坚决消除特权问题,创造平等竞争 才能健康顺利的发展。 林 城 环 绕 亭 廊 榭 相

在煤热

大卡新

型锅炉 文章

赶效水大

到

制生炉

率高、厂注

不好,很受用户不列锅炉,热效了单位共同研制一代、水到研制一代、水

本报讯 历尽沧桑的西安古城墙经过长达10载的 保护性修缮,以她古朴厚重的雄姿耸立在古城,形成 了一座以城墙为依托,墙、林、河、路融为一体,颇

我国是一个有几千年封建历史的国 年经验教训得出的结论,认为市场经济

家,封建特权思想根深蒂固。在近代史 是我国经济不可逾越的发展阶段。但并

义,不是完全意义上的社会主义。特别是 计划,这是导致我国经济落后的重要原

经济,是从我国的国情出发,总结几十

建、半殖民地的旧中国直接进入社会主 种误解。闭门造车搞计划,以特权代替 收资本主义国家合乎市场经济规律的东

具民族风情的多层次立体公园。 西安城墙,中外驰名,但历经数百载,损坏严 重。1983年,西安市掀起建国以来最大一项文物保护 和市政建设相结合的综合性工程,抢救古城墙。10年 来,该市先后投资1.9亿元,群众义务劳动180多万个 工日,基本恢复了巍峨的明城墙旧貌。现城墙周长 13.74公里,高12米,顶宽14米,底宽18米,设东西 南北瓮城4座,城门4个,筑箭楼、城楼、角楼各4 座. 环城林地遍植花木, 亭、廊、轩、榭、牌坊随处 可见, 环城林路畅通无阻, 是当今世界规模最大, 保 存最完整的古城墙。自1985年正式对外开放以来,每 年都吸引上百万中外游客登城揽胜。现已接待国内外 游客700万人次, 其中外宾100多万人

陕西工人报以极大的热情宣传改革,宣传我省各条战线的先进力 物和宣传各级工会工作,贬斥邪恶腐败。其宗旨是贴近时代、贴近职 工和贴近生活,注重思想性、知识性和趣味性。多年来,她以自己清新 独特的风格深入企业班组,走入职工群众家庭,成为厂长经理的参谋、

国内统一刊号:GN61-0015 邮发代号:51-7



实行"优胜劣汰" 鼓励争先创优

松劲情绪,不 再积极肯干;

有后杨制发成同

司小放

上数奖其

结的

又志造给按规

本报讯 韩城矿务局象山矿把"优 胜劣汰"机制引入到劳模评选中,谁的 碍了企业改革。面对此况,该矿改革劳 贡献大就评选谁,废除了劳模终身制, 模评选办法,采取预评制,上半年评 以鼓励职工在生产和改革中争当先进,

工。但由于多种原因,有些职工当上劳 取消劳模称号。

处某长予脏扣理处职起,职

理处职起

习,思想观念 跟不上形势,对新发扬抵触,客观上阻 选,但暂不发劳誉证,下半年仍创造优 异成绩的,正式当选。否则取消劳模资 象山矿近些年在深化企业内部改 格,扣回上半年所得奖励金。还实行一 革、发展生产中,涌现出大批优秀职 年一评选,去年表现突出,今年平庸的

见处制

理厂

决召

司开

时布

对厂

杨原志厂

现被称为"望天洞"。据中科院洞穴专家

望初步探测,此洞长

天瀑布、喷泉、暗河,

洞 钟乳石洁白如玉,

多奇异景观。洞内还有十

几个大厅,最大的有6000

平方米。

7000余米,洞内有

形态各异,构成众

(刘金启) 面对袭来的市场经济大潮



桂维平在第六届全国维护消费 者权益好新闻评选中获三等奖

本报讯 第六届全国维护消费者权益好新闻评选近日 在北京揭晓。本报记者桂维平采写的消息《花钱自我曝光 厂长公开亮丑》荣获三等奖,成为我省唯一一篇人选作

周二、四、六出版。 工会工作的向导和职工群众离不开的知心朋友。

陕西工人报是省总工会的机关报,全国发行、对开大报、每

全国各地邮局均可订阅 年价34.26元

大中型企业必须"知已知彼",认 识市场经济,迅速调整、转换机 制,分析和发挥优势,在竞争中 求发展,才是出路所在。 发展从一定意义上讲,关键在于 它的产品满足消费者需求的程 度。因此必须重视产品策略研 同宣中 究,改变产品组合,加强新产品 开发,消费者的需求,即市场要 布对察院 求则是不断变化的,受社会经济 发展水平和购买力、消费心理、 生产厂家、社会产品总量度的影 响。这些都在不断发展变化,需 要经常研究,制定产品战略,开 成杨杨

"四大古典小说"绘画本问世

发新的产品,真正做到人无我

一个好企业要得到生存和

曾有"中国连环画大本营"之称的上海人民美术出 的山洞。此洞洞口 版社,集国内一流连环画家,历时30余年,将《三国演 安朝上,直望青天, 义》、《红楼梦》、《西游记》、《水浒传》改编成绘 画本,形成系列。不久前,一套十二卷

州

本的《中国四大古典小说》(绘画本) 像昂

了隆重 城市落成 七捐资朔 议、海内 在司 昂首. 韩马 铜像用 城迁 用青铜 幕 落 铜 成像 迁市像目形持塑铸仪行

在长期计划经济体制下,企 业形成"等、靠、要"等弊端。尽管 计划经济体制已经打破,但反映 旧制度的旧思想绝不会自动消 失。职工的思想观念不改变,就 不会有投身市场经济的自觉性和 勇气。因此,改善企业职工思想 教育,培养和强化市场观念及竞 争意识,做为一项亟待解决的工 作来抓。党委、工会、共青团应该 在具体教育中和企业经营机制的

> 转换结合起来做。 另外,必须从根本上改革人 事用工和劳动分配制度,实行真 正的按劳分配,形成平等竞争的 条件。要打破原有劳动人事分配 制度,使企业经营者和企业经营 状况及效益捆在一起,经营不善,

者同样可被"炒鱿鱼",受经济制裁,

不得易地做官。职工福利待遇按工作成果 兑现,收入能升能降,并与效益浮动挂钩,突破 现行企业职工工资总额控制办法,实行间 接调控和分配

挂钩。同时在 企业和职工 句选择。为及 时对企业经营 状况监测还应 加强审计监 督及通报工 作。(作者系 省委党校新闻

班学员)



扣回已领取奖金的35%的大性降一个副级额,对张大性降一个副级额,对张污罪。由于本人能积极退污罪。由于本人能积极退成采取弄虚作假的手段克成采取弄虚作假的手段克成采取弄虚作假的手段克成采取弄虚作假的手段克以来。

本报讯 过去被称为"下九流"的制鞋 业,如今也有了自己的高等学堂。我国首届 制鞋高职大专班于9月20日在中国人民解放 军军需工业学校西安分校正式开学。

制鞋高职大专教育,是国家教委新拟定的 四个试点专业教育之一,它是模仿日本、德国 培养高等人才的教育体制,介于普通大专和成人大 专之间的一种新型的教育模式。(张天峰)

辽东本溪桓仁 辽满族自治县境内, 近日发现一个罕见

有,人有我优。